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Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватися правил академічної доброчесності. Недопустимо 

користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими 

мобільними пристроями під час опитування та виконання 

письмових завдань; списування та плагіат.  

Відвідування занять. Обов’язкове відвідування магістрів всіх 

занять, недопустимість запізнень. Винятки можливі лише за 

поважних причин, а також для студентів із обмеженими 

можливостями. Здобувач освіти повинен добросовісно готуватися 

до всіх видів поточного, модульного та підсумкового контролю. 

Усі контрольні заходи (з поважної причини або без неї) та 

пропущені заняття повинні бути відпрацьовані у консультативні 

години.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. При виставленні 

рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується 

активність, ініціативність та креативність магістр під час 

вивчення курсу (підготовка презентацій на практичні заняття). 

Що будемо вивчати? Ресурси та ІКТ технології. Глобальне інформаційне суспільство. 

ІКТ в управлінні освітою. Інформаційна культура керівника. Рівні 

застосування ІТ в управлінні освітніми системами. 

Чому це треба 

вивчати? 

Формування у майбутніх менеджерів освіти знань і навичок щодо 

сучасних інформаційних систем і технологій, їх раціонального 

використання, а також практичних навичок ефективного 

використання сучасних інформаційних технологій в організації 

педагогічного процесу та здійсненні управлінської діяльності 
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Яких результатів 

можна досягнути? 

ПРН 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати 

необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для 

управління закладом освіти в непередбачуваних умовах. 

ПРН 4. Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати 

підприємницькі ідеї; створювати безпечне, інклюзивне, 

розвивальне, інноваційне, доброчесне, здорове, цифрове 

середовище закладу освіти на засадах партнерської та мережевої 

взаємодії. 

ПРН 8. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та 

інформаційні системи для вирішення задач управління організацією 

(закладом освіти); знати методи збору інформації та застосовувати 

інструменти для вивчення освітніх і управлінських процесів. 

ПРН 11. Забезпечувати особистий професійний розвиток та 

планування власного часу. 

ПРН 15. Вміти: забезпечувати якість освіти та освітньої діяльності й 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

здійснювати самоаналіз і самооцінювання якості освітніх та 

управлінських процесів, внутрішній моніторинг; аналізувати 

результати самооцінювання, внутрішнього моніторингу; 

контролювати виконання педагогічними працівниками та 

здобувачами освіти освітньої програми, індивідуальної програми 

розвитку, індивідуального робочого плану. 

Як можна 

використати 

набуті знання та 

уміння? 

ЗК 1. Здатність самостійного проведення досліджень на 

відповідному рівні. 

ЗК 3. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій, з метою пошуку, оброблення і аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, 

працювати в команді та налагоджувати ефективну між особисту 

взаємодію для вирішення поставлених завдань. 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ФК 1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до 

визначених цілей та міжнародних стандартів.  

ФК3. Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та 

ефективного самоменеджменту. 

ФК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації 

у процесі управління закладом освіти. 

ФК7. Здатність розробляти проєкти, управляти ними, виявляти 

ініціативу та підприємливість; організовувати і підтримувати 

безпечне, інклюзивне, розвивальне, інноваційне, доброчесне, 

здорове, цифрове середовище закладу освіти. 

ФК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми закладу 

освіти, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати 

їх реалізацію.  

ФК 11. Здатність до управління якістю освіти та забезпечення 

формування культури якості й академічної доброчесності в закладі 

освіти. 

ФК 12. Здатність забезпечувати функціонування та розвиток 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності у закладі освіти. 



Зміст дисципліни Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні. 

Інформаційні системи. Етапи розвитку інформаційних систем. 

Типологія інформаційних систем в освітньому середовищі. Вплив 

інформаційних технологій на ефективність управління у сфері 

освіти. Використання мережевих технологій в управлінській 

діяльності керівника. Інформаційні освітні веб-ресурси в 

управлінській діяльності керівника. Управління інформаційними 

зв’язками – як важливий компонент управлінської діяльності. 

Проєктування інформаційного середовища освітньої установи. 

Модель побудови інформаційного середовища освітньої установи в 

рамках формування «єдиного інформаційного середовища». Безпека 

інформаційних систем. 

Обов’язкові 

завдання 

Опрацювання теоретичного матеріалу, виконання індивідуальних 

завдань. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Менеджмент в освіті. Теорія прийняття рішення. 
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